

Zinc forte 60 cps HERBAGETICA



Zinc Forte este un produs cu absorbție ridicată, asigurată de forma superioară de Zinc bisglicinat cu o concentrație de 30 mg/capsulă. Zinc Forte are o formulă complexă cu Vitamina B6 și Vitamina C care asigură absorbția Zincului în organism. Astfel, Zinc Forte se recomandă ca un produs complex, dedicat pentru fortificarea sistemului imunitar și reducerea stărilor de oboseală care pot slăbi imunitatea.

Zincul este un mineral esențial, implicat în majoritatea proceselor vitale din corp. Intervine asupra funcțiilor sistemului imunitar, reglează secrețiile hormonale, susține procesul de creștere și regenerare a țesuturilor, intervine în formarea sistemului osos, scade inflamația și acționează ca antioxidant. În majoritatea cazurilor, deficiența de Zinc este cauzată de aportul insuficient de Zinc din alimentație.

Eficiența ridicată a produsului Zinc Forte este asigurată de forma superioară de Zinc, Zinc bisglicinat - 30 mg/capsulă. Zincul bisglicinat este 100% tolerat de către organism, se absoarbe complet la nivel intestinal și nu blochează absorbția altor elemente nutritive. Astfel, Zinc Forte are o absorbție ridicată în organism și o eficiență garantată pentru fortificarea sistemului imunitar, răceli, gripe sau afecțiuni ale căilor respiratorii.

Zincul are o acțiune remarcabilă asupra sistemului imunitar pentru că acționează în mai multe direcții: stimulează dezvoltarea celulelor imunitare T, asigură procesul de moarte celulară a agenților patogeni (bacterii, fungi, virusuri), corectează inflamația și previne formarea inflamației cronice, limitează acumularea de bacterii și formarea de mucus la nivelul căilor respiratorii.

Beneficii:

Fortifică activitatea sistemului imunitar

Asigură sănătatea sistemului osos, a pielii, părului și unghiilor

Susține procesul de diviziune celulară

Reduce stările de oboseală și extenuare

Protejează celulele de stresul oxidativ

Asigură metabolismul energetic normal

Crește rezistența sistemului nervos

Compoziție:

Zinc Bisglicinat furnizând 28.5% Zinc 106 mg

Extract din fructe de Acerola (*Malpighia glabra*) standardizat cu 17% Vitamina C 75 mg

Vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină) 20 mg

Pulbere din fructe de Măceș (Rosa Canina) 175 mg

Administrare

1 cps pe zi